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NOTAS:
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas A8R, A9R, A10R, A11R y A12R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria
autonómica, y aquellos cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas espontáneas de las personas
entrevistadas (aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría 'Otro partido').
 
D. En las preguntas A8R y A9a la opción “Galicia en Común-ANOVA Mareas” incluye las respuestas a Podemos, Izquierda
Unida, Unidas Podemos, ANOVA-Irmandade Nacionalista y Galicia en Común-ANOVA Mareas. En “Marea Galeguista” se
recogen las respuestas a Compromiso por Galicia y Marea Galeguista.
 
E. En la pregunta A14aR la opción "En Marea" incluye las respuestas a En Marea y a En Común-Unidas Podemos.
 
F. En la pregunta A16R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
de las personas entrevistadas.
 
G. En la pregunta C1aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las circunscripciones de A
Coruña y Pontevedra.

CIS
Estudio nº3287_4. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS JULIO
2020. PONTEVEDRA

Junio 2020



Pregunta A0a
Sexo:

Hombre 47,4
Mujer 52,6
(N) (1.021)

Pregunta A0b
¿Qué edad tiene Ud.?

De 18 a 24 años 7,1
De 25 a 34 años 11,4
De 35 a 44 años 17,8
De 45 a 54 años 19,5
De 55 a 64 años 16,4
65 y más años 27,9
(N) (1.021)

Pregunta A0c
Para saber si puedo hacerle esta entrevista antes tengo que preguntarle si está Ud. empadronado/a en este municipio y
tiene derecho a voto en las próximas elecciones autonómicas del 12 de julio.

Sí 100,0
No -
(N) (1.021)

Pregunta A0ca
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

Sólo la nacionalidad española 98,6
La nacionalidad española y otra 1,4
Sólo otra nacionalidad -
(N) (1.021)
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Pregunta A1
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de Galicia, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

Muy buena 7,1
Buena 42,7
Regular 37,5
Mala 8,4
Muy mala 3,0
N.S. 1,1
N.C. 0,1
(N) (1.021)

Pregunta A2
¿Cree Ud. que la situación general de Galicia es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro
años?

Mucho mejor 1,6
Mejor 18,8
Igual 45,9
Peor 29,4
Mucho peor 2,0
N.S. 2,1
N.C. 0,3
(N) (1.021)

Pregunta A3
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en los últimos cuatro años la Xunta de Galicia:
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 6,8
Buena 31,8
Regular 38,6
Mala 14,1
Muy mala 6,5
N.S. 1,9
N.C. 0,4
(N) (1.021)

Pregunta A4
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por Alberto Núñez Feijóo al frente de la Xunta de Galicia durante los últimos
cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 10,9
Buena 31,8
Regular 32,0
Mala 14,8
Muy mala 8,4
N.S. 2,1
N.C. -
(N) (1.021)
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Pregunta A5
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en
Galicia?

Mucho interés 9,2
Bastante interés 31,8
Poco interés 37,2
Ningún interés 20,9
N.S. 0,4
N.C. 0,5
(N) (1.021)

Pregunta A6
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en Galicia, ¿qué será más importante para Ud.: los temas
propios de Galicia o los temas generales de España?

Los temas propios de Galicia 64,3
Los temas generales de España 18,1
(NO LEER) Ambos por igual 14,7
(NO LEER) Ninguno de los dos 0,4
N.S. 1,9
N.C. 0,7
(N) (1.021)

Pregunta A7
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento de Galicia,
utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no irá a votar' y 10 significa que 'con toda
seguridad, irá a votar'.

0 Con toda seguridad, no irá a votar 4,1
1 1,0
2 0,7
3 0,4
4 1,3
5 4,2
6 1,3
7 3,2
8 7,2
9 7,1
10 Con toda seguridad, irá a votar 68,6
N.S. 0,9
N.C. 0,1
(N) (1.021)
Media 8,76
Desviación típica 2,54
(N) (1.011)
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Pregunta A8R
¿A qué partido o coalición piensa Ud. votar en las elecciones al Parlamento de Galicia convocadas para el próximo 12 de
julio? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 24,1
PSdeG-PSOE 10,6
BNG 10,1
Galicia en Común-ANOVA Mareas 2,8
Marea Galeguista 1,0
VOX 1,0
Otro partido 1,3
Voto blanco 1,7
Voto nulo 0,7
No votaría 3,4
No sabe todavía 33,8
N.C. 9,6
(N) (1.021)

 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en A8)

(N=502)

Pregunta A9R
Y sin ningún compromiso por su parte, ¿me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía? (RECODIFICADA).

PSdeG-PSOE 15,3
PP 13,7
BNG 7,8
Galicia en Común-ANOVA Mareas 3,6
Marea Galeguista 1,8
Ciudadanos 1,8
PACMA 1,4
VOX 0,8
Otro partido 0,6
Ninguno 35,1
N.S. 7,4
N.C. 10,8
(N) (502)

Pregunta A9a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020).

PP 30,9
PSdeG-PSOE 17,5
BNG 13,9
Galicia en Común-ANOVA Mareas 4,6
Marea Galeguista 1,9
VOX 1,4
Ciudadanos 1,4
PACMA 1,0
Otro partido 0,7
Voto blanco 1,7
Voto nulo 0,7
No votaría 15,6
No sabe todavía 3,6
N.C. 5,3
(N) (1.021)

CIS
Estudio nº3287_4. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS JULIO
2020. PONTEVEDRA

Junio 2020

Pág 4



Pregunta A10R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas del 12 de julio,
¿qué  partido  o  coalición  cree  Ud.  que  va  a  ganar  en  las  elecciones  al  Parlamento  de  Galicia?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 78,6
PSdeG-PSOE 3,4
BNG 0,6
Otro partido 0,3
Ninguno 0,3
N.S. 16,3
N.C. 0,6
(N) (1.021)

Pregunta A11R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 31,5
PSdeG-PSOE 18,4
BNG 13,8
Galicia en Común-ANOVA Mareas 2,9
Marea Galeguista 1,9
VOX 0,9
Ciudadanos 0,8
Otro partido 1,7
Ninguno 5,3
N.S. 17,5
N.C. 5,3
(N) (1.021)

Pregunta A12R
En  todo  caso,  ¿cuál  de  los  siguientes  partidos  o  coaliciones  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?
(RECODIFICADA).

PP 22,3
PSdeG-PSOE 22,2
BNG 13,5
Galicia en Común-ANOVA Mareas 6,7
Ciudadanos 4,7
Marea Galeguista 3,2
VOX 2,2
PACMA 1,4
Otro partido 0,7
Ninguno 13,0
N.S. 5,5
N.C. 4,6
(N) (1.021)
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Pregunta A13
Como Ud. sabe, en Galicia hay distintos partidos o coaliciones políticas a las que puede votar en unas elecciones. Me
gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 'con toda seguridad, no lo votaría nunca' y el 10 significa que
'con toda seguridad, lo votaría siempre'.

0 Con toda
seguridad, no lo
votaría nunca

1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 Con toda

seguridad, lo votaría
siempre

N.S. N.C. (N)

PP 36,3 2,6 4,1 3,3 3,8 10,3 3,8 4,5 6,0 2,6 16,8 2,5 3,1 (1.021)
PSdeG-PSOE 23,1 2,5 3,6 5,3 6,3 18,1 7,6 7,6 8,6 2,0 8,5 3,3 3,3 (1.021)
Marea Galeguista 43,1 3,5 4,3 6,2 5,5 9,6 4,5 5,0 4,7 1,7 1,8 6,3 3,9 (1.021)
BNG 33,2 3,7 4,3 4,8 5,2 11,2 6,8 6,3 5,8 3,7 7,6 3,9 3,5 (1.021)
Galicia en Común-
ANOVA Mareas

45,0 4,5 3,5 4,2 5,4 8,3 5,1 6,4 4,6 3,2 2,6 3,7 3,4 (1.021)

VOX 76,4 3,0 2,5 2,1 1,7 3,6 0,4 1,3 0,9 0,3 1,6 2,9 3,3 (1.021)
Ciudadanos 43,4 5,6 6,8 6,5 7,5 11,9 4,3 3,3 1,6 1,1 0,9 3,6 3,5 (1.021)

Media Desviación
típica (N)

PP 4,05 3,94 (963)
PSdeG-PSOE 4,42 3,29 (953)
Marea Galeguista 2,59 3,02 (917)
BNG 3,72 3,50 (945)
Galicia en Común-
ANOVA Mareas

2,74 3,23 (948)

VOX 0,81 2,07 (957)
Ciudadanos 2,25 2,62 (948)
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Pregunta A14
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento de Galicia de septiembre de 2016...?

Fue a votar y votó 85,2
No tenía edad para votar 2,8
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,2
No fue a votar porque no pudo 3,2
Prefirió no votar 5,6
No tenía derecho a voto 0,3
No recuerda 2,2
N.C. 0,5
(N) (1.021)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016
(1 en A14)

(N=870)

Pregunta A14aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PP 28,0
PSdeG-PSOE 22,9
En Marea 10,8
BNG-NÓS 10,8
Ciudadanos 3,8
Otros partidos 1,8
En blanco 1,6
Voto nulo 1,3
No recuerda 9,4
N.C. 9,5
(N) (870)

Pregunta A14aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016.

PP 23,9
PSdeG-PSOE 19,5
En Marea 9,2
BNG-NÓS 9,2
Ciudadanos 3,2
Otros partidos 1,6
En blanco 1,4
Nulo 1,1
No tenía edad 2,8
No votó 9,0
No tenía derecho a voto 0,3
No recuerda 10,2
N.C. 8,6
(N) (1.021)
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Pregunta A15
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as gallegos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

1 Muy mal 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Alberto Núñez Feijóo 12,3 4,5 6,7 8,9 12,2 10,0 11,2 13,4 5,2 12,4 0,2 1,9 1,1 (1.021)
Gonzalo Caballero 8,1 5,3 6,5 10,9 17,5 9,9 8,7 5,9 1,7 2,4 15,8 5,9 1,5 (1.021)
Ana Pontón 8,2 4,2 5,1 7,3 13,4 8,5 7,6 6,9 2,7 2,5 26,4 5,2 1,8 (1.021)
Antón Gómez-Reino 10,6 2,7 6,8 4,7 7,9 4,5 2,4 1,4 0,6 0,1 50,9 5,6 1,9 (1.021)
Ricardo Morado Fajardo 8,6 2,1 3,1 3,0 3,5 1,6 0,7 - 0,2 0,2 70,5 4,4 2,1 (1.021)
Beatriz Pino 9,1 2,4 2,9 3,5 5,1 2,2 0,6 0,3 - 0,1 67,5 4,1 2,3 (1.021)
Pancho Casal 7,9 2,1 3,1 3,0 3,2 0,9 0,5 0,4 - 0,2 72,0 4,1 2,5 (1.021)

Media Desviación
típica (N)

Alberto Núñez Feijóo 5,73 2,86 (989)
Gonzalo Caballero 4,89 2,28 (785)
Ana Pontón 5,08 2,47 (680)
Antón Gómez-Reino 3,74 2,18 (425)
Ricardo Morado Fajardo 3,03 2,04 (235)
Beatriz Pino 3,16 1,99 (267)
Pancho Casal 2,98 2,00 (218)

Pregunta A16R
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente de la Xunta de Galicia en estos momentos? (RECODIFICADA).

Alberto Núñez Feijóo 41,1
Gonzalo Caballero 18,1
Ana Pontón 15,1
Antón Gómez-Reino 2,2
Beatriz Pino 0,5
(NO LEER) Otro/a 1,8
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 4,5
N.S. 13,2
N.C. 3,5
(N) (1.021)
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Pregunta A17
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, ¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

Un Estado con un único Gobierno central sin autonomías 8,9
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan menor autonomía que en la
actualidad

12,9

Un Estado con comunidades autónomas como en la actualidad 40,1
Un Estado en el que las comunidades autónomas tengan mayor autonomía que en la
actualidad

22,5

Un Estado en el que se reconociese a las comunidades autónomas la posibilidad de
convertirse en Estados independientes

7,7

N.S. 6,4
N.C. 1,5
(N) (1.021)

Pregunta A18
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

Me siento únicamente español/a 6,1
Me siento más español/a que gallego/a 4,1
Me siento tan español/a como gallego/a 64,9
Me siento más gallego/a que español/a 18,2
Me siento únicamente gallego/a 4,2
(NO LEER) Ninguna de estas respuestas 2,4
N.S. -
N.C. -
(N) (1.021)

Pregunta A19
En relación con el sentimiento nacionalista, ¿podría decirme dónde se colocaría Ud. en una escala del 1 al 10, en la que 1
significa 'mínimo grado de nacionalismo gallego' y 10 'máximo grado de nacionalismo gallego'?

1 Mínimo grado de nacionalismo gallego 19,7
2 3,3
3 3,2
4 3,2
5 24,4
6 10,7
7 10,1
8 9,7
9 1,9
10 Máximo grado de nacionalismo gallego 8,1
N.S. 4,0
N.C. 1,7
(N) (1.021)
Media 5,10
Desviación típica 2,79
(N) (963)
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Pregunta A20
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

Castellano (español) 39,0
Gallego 37,4
Ambas por igual 22,3
Otra 1,2
N.S. -
N.C. 0,1
(N) (1.021)

Pregunta A21
Respecto a su nivel de conocimiento del gallego, ¿podría decirme si...?

Sí No N.C. (N)
Lo entiende 99,0 1,0 - (1.021)
Lo habla con fluidez 84,9 15,0 0,1 (1.021)
Lo lee 89,9 10,1 - (1.021)
Lo escribe correctamente 66,3 33,4 0,3 (1.021)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 10 de noviembre de 2019...?

Fue a votar y votó 88,5
No tenía edad para votar 0,2
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,5
No fue a votar porque no pudo 3,4
Prefirió no votar 6,3
No tenía derecho a voto -
No recuerda 0,9
N.C. 0,2
(N) (1.021)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE 2019
(1 en C1)
(N=904)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

PSdeG-PSOE 28,7
PP 18,3
En Común-Unidas Podemos 14,3
BNG 7,9
Ciudadanos 6,4
VOX 3,9
Más País 0,4
Otros partidos 2,0
En blanco 2,1
Voto nulo 1,5
No recuerda 4,6
N.C. 10,0
(N) (904)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE 2019.

PSdeG-PSOE 25,4
PP 16,2
En Común-Unidas Podemos 12,6
BNG 7,0
Ciudadanos 5,7
VOX 3,4
Más País 0,4
Otros partidos 1,8
En blanco 1,9
Voto nulo 1,4
No tenía edad 0,2
No votó 10,2
No tenía derecho a voto -
No recuerda 5,0
N.C. 9,0
(N) (1.021)
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Pregunta C2
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Utilizando una escala de 1 a 10,
en la que 1 significa 'izquierda' y 10 'derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 12,7
2 5,1
3 13,8
4 10,2
5 24,6
6 8,8
7 5,5
8 4,5
9 1,1
10 Derecha 6,1
N.S. 3,8
N.C. 3,8
(N) (1.021)
Media 4,61
Desviación típica 2,42
(N) (943)

Pregunta C3
Y,  utilizando esa  misma escala,  por  favor,  dígame dónde colocaría  Ud.  a  cada uno  de  los  siguientes  partidos  o
formaciones políticas.

1 Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Derecha N.S. N.C. (N)
PP 0,6 0,1 0,7 0,4 7,1 8,4 17,2 25,9 11,7 17,5 7,1 3,4 (1.021)
PSdeG-PSOE 8,8 7,7 13,4 23,6 19,7 7,9 4,5 1,5 0,6 0,8 8,1 3,3 (1.021)
Marea Galeguista 23,6 16,6 19,1 9,1 5,0 1,1 0,9 0,2 0,4 0,2 19,7 4,2 (1.021)
BNG 28,7 20,7 16,7 8,8 4,6 1,7 1,3 1,2 0,2 0,6 12,0 3,5 (1.021)
Galicia en Común-ANOVA Mareas 27,7 17,3 17,6 7,6 4,6 0,8 0,7 0,5 0,3 0,1 18,6 4,1 (1.021)
VOX 2,5 0,6 0,6 1,2 1,5 1,7 1,6 4,6 9,5 61,3 11,1 3,9 (1.021)
Ciudadanos 1,4 0,6 1,4 2,9 19,2 18,1 15,9 13,5 6,4 5,8 11,2 3,7 (1.021)

Media Desviación
típica (N)

PP 7,80 1,67 (914)
PSdeG-PSOE 4,08 1,78 (904)
Marea Galeguista 2,56 1,53 (777)
BNG 2,54 1,71 (862)
Galicia en Común-ANOVA Mareas 2,41 1,50 (789)
VOX 9,10 2,04 (868)
Ciudadanos 6,55 1,82 (869)

Pregunta C4
¿Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que por lo general suelen votar por el mismo partido o,
según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no votan?

Votan siempre por el mismo partido 18,3
Por lo general suelen votar por el mismo partido 19,9
Según lo que más les convenza en ese momento, votan por un partido u otro, o no
votan

57,6

(NO LEER) Votan en blanco o nulo 0,9
(NO LEER) No suelen votar 2,1
(NO LEER) Es la primera vez que votan 0,3
No recuerda/N.S. 0,3
N.C. 0,7
(N) (1.021)
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Pregunta C5
¿Cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

Antes del inicio de la campaña electoral 50,6
Al comienzo de la campaña electoral 9,3
Durante la última semana de campaña, unos días antes de las elecciones 22,3
Durante la jornada de reflexión, el día anterior a la votación 4,9
El mismo día de las elecciones 7,2
(NO LEER) No suele votar 1,8
N.S. 3,0
N.C. 0,8
(N) (1.021)
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Pregunta C6
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 0,2
No, pero sabe leer y escribir 1,0
Sí, ha ido a la escuela 98,6
N.C. 0,2
(N) (1.021)

 SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en C6)
(N=1.007)

Pregunta C6a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o
no)?

Menos de 5 años de escolarización 0,6
Educación Primaria (Educación Primaria de LOGSE, 5º curso de EGB, enseñanza
primaria antigua)

10,0

Cualificación profesional grado inicial (FP grado inicial). PCPI (Programas de
Cualificación Profesional Inicial, que no precisan de titulación académica de la
primera etapa de secundaria para su realización). Programas de garantía social

0,2

Educación secundaria (ESO, EGB. Graduado Escolar. Certificado de Escolaridad,
Bachillerato Elemental)

16,7

FP de Grado Medio (ciclo/módulo formativo de FP (grado medio), de Artes Plásticas
y Diseño, Música y Danza, enseñanzas deportivas, FP I, Bachiller Laboral Elemental.
Oficialía Industrial; Bachillerato Comercial)

6,4

Bachillerato (Bachillerato LOGSE, BUP, Bachillerato Superior (6º), Bachillerato
Universitario (7º), incluidos COU y PREU)

15,7

FP de Grado Superior (ciclo/módulo formativo de FP (grado superior) de Artes
Plásticas, Diseño, Música y Danza, Deporte, FP II, Bachillerato Laboral Superior,
Maestría industrial, perito/a mercantil; Secretariado de 2º grado; Grado Medio
conservatorio)

14,3

Arquitectura/Ingeniería Técnica (aparejador/a; peritos/as) 1,4
Diplomatura (ATENCIÓN: sólo diplomaturas oficiales, no codificar aquí los tres
primeros años de una licenciatura o grado con mayor duración)

8,3

Grado (estudios de grado, enseñanzas artísticas equivalentes (desde 2006)) 4,6
Licenciatura (titulaciones con equivalencia oficial: 2º ciclo INEF; Danza y Arte
Dramático (desde 1992); Grado Superior de Música)

15,3

Arquitectura/Ingeniería 2,4
Máster oficial universitario (especialidades médicas o equivalente) 2,0
Doctorado 1,2
N.S./No recuerda 0,4
N.C. 0,6
(N) (1.007)

Pregunta C6aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 1,8
Primaria 9,9
Secundaria 1ª etapa 16,5
Secundaria 2ª etapa 15,5
F.P. 20,6
Superiores 34,7
Otros -
N.C. 1,2
(N) (1.021)
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Pregunta C7
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

Católico/a practicante 22,2
Católico/a no practicante 40,6
Creyente de otra religión 1,8
Agnóstico/a 10,9
Indiferente, no creyente 9,9
Ateo/a 13,7
N.C. 0,9
(N) (1.021)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en C7)

(N=660)

Pregunta C7a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Nunca 29,8
Casi nunca 23,0
Varias veces al año 16,5
Dos o tres veces al mes 10,0
Todos los domingos y festivos 17,7
Varias veces a la semana 2,4
N.C. 0,5
(N) (660)

Pregunta C8
¿Cuál es su estado civil?

Casado/a 53,7
Soltero/a 30,1
Viudo/a 8,3
Separado/a 1,6
Divorciado/a 6,1
N.C. 0,3
(N) (1.021)

Pregunta C9
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 49,5
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 25,1
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,7
En paro y ha trabajado antes 10,1
En paro y busca su primer empleo 0,1
Estudiante 5,2
Trabajo doméstico no remunerado 6,0
Otra situación 1,2
N.C. 0,2
(N) (1.021)

CIS
Estudio nº3287_4. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS JULIO
2020. PONTEVEDRA

Junio 2020

Pág 15



Pregunta C10
¿Cuál es la ocupación o trabajo que tiene Ud. actualmente?

Directores/as y gerentes 6,9
Profesionales científicos/as e intelectuales 12,2
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 22,6
Personal de apoyo administrativo 8,9
Trabajadores/as de los servicios y vendedores/as de comercios y mercados 16,8
Agricultores/as y trabajadores/as cualificados/as agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

4,5

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as de artes mecánicas y de otros oficios 12,3
Operadores/as de instalaciones y máquinas y ensambladores/as 3,1
Ocupaciones elementales 8,1
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,5
Otra/o 1,6
N.C. 1,4
(N) (1.021)

Pregunta C11
¿Ud. trabaja (o trabajaba) como...?

Asalariado/a fijo/a (a sueldo, comisión, jornal, etc. con carácter fijo) 63,8
Asalariado/a eventual o interino/a (a sueldo, comisión, jornal, etc. con carácter
temporal o interino)

17,3

Empresario/a o profesional con asalariados/as 4,1
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 12,4
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un/a
familiar)

0,4

Miembro de una cooperativa -
Otra situación 0,7
N.C. 1,3
(N) (1.021)
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Pregunta C12
¿A qué clase social diría Ud. que pertenece? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Clase alta 0,6
Clase media-alta 5,5
Clase media-media 53,7
Clase media-baja 16,5
Clase trabajadora/obrera 10,6
Clase pobre 1,1
Proletariado 0,1
A la gente común 0,3
Clase baja 6,3
Otras 1,8
No cree en las clases 0,4
No sabe/duda 2,4
N.C. 0,9
(N) (1.021)

Pregunta C12a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

Clase alta y media alta 6,1
Clase media-media 53,7
Clase media-baja 16,5
Clase trabajadora/obrera/proletariado 10,7
Clase baja/pobre 7,3
Otras 2,4
N.S. 2,4
N.C. 0,9
(N) (1.021)

CIS
Estudio nº3287_4. PREELECTORAL DE GALICIA. ELECCIONES AUTONÓMICAS JULIO
2020. PONTEVEDRA

Junio 2020

Pág 17


	Portada
	Índice de variables
	SEXO DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	EDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	A0 EMPADRONAMIENTO EN EL MUNICIPIO CON DERECHO A VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020
	A0A NACIONALIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	A1 VALORACIÓN DE LA SITUACIÓN GENERAL ACTUAL DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA (GALICIA)
	A2 VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA SITUACIÓN GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA (GALICIA) (4 AÑOS)
	A3 VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO AUTONÓMICO DE GALICIA (4 AÑOS)
	A4 VALORACIÓN RETROSPECTIVA DE LA GESTIÓN COMO PRESIDENTE AUTONÓMICO DE GALICIA DE ALBERTO NÚÑEZ FEIJÓO (4 AÑOS)
	A5 GRADO DE INTERÉS POR LAS NOTICIAS SOBRE LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020
	A6 TEMAS QUE MÁS SE TENDRÁN EN CUENTA A LA HORA DE VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020
	A7 ESCALA DE PROBABILIDAD (0-10) DE VOTAR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020
	A8R INTENCIÓN DE VOTO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020 
	A9R PARTIDO POLÍTICO POR EL QUE SE SIENTE MÁS SIMPATÍA EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020 (CON FILTRO) 
	VOTOSIMA VOTO+SIMPATÍA EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020 
	A10R PARTIDO POLÍTICO QUE SE CREE VA A GANAR LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020 
	A11R PARTIDO POLÍTICO QUE LE GUSTARÍA QUE FUERA GANADOR EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020 
	A12R PARTIDO POLÍTICO QUE CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS IDEAS EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020 
	A13MV ESCALA DE PROBABILIDAD (0-10) DE VOTAR A DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE JULIO DE 2020
	PARTICIPACIONA PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016
	RECUVOTOAR RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016 DE LOS VOTANTES 
	RVAUTO16 RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DE GALICIA DE 2016 
	A15MV CONOCIMIENTO Y ESCALA DE VALORACIÓN (1-10) DE LÍDERES POLÍTICOS AUTONÓMICOS DE GALICIA
	A16R PREFERENCIA PERSONAL COMO PRESIDENTE AUTONÓMICO DE GALICIA 
	A17 PREFERENCIA ENTRE DIFERENTES ALTERNATIVAS DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL DEL ESTADO EN ESPAÑA
	A18 SENTIMIENTO NACIONALISTA DE GALICIA
	A19 ESCALA DE NACIONALISMO (1-10) DE GALICIA
	A20 LENGUA MATERNA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	A21MV NIVEL DE CONOCIMIENTO PERSONAL DEL GALLEGO
	PARTICIPACIONG PARTICIPACIÓN ELECTORAL EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
	RECUVOTOGR RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 DE LOS VOTANTES 
	RECUERDO DE VOTO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019 
	ESCIDEOL ESCALA DE AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10)
	C3MV ESCALA DE UBICACIÓN IDEOLÓGICA (1-10) DE PARTIDOS POLÍTICOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA: GALICIA
	FIDEVOTO FIDELIDAD DE VOTO EN ELECCIONES
	C5 MOMENTO DE LA DECISIÓN DE VOTO EN LAS ELECCIONES
	ESCUELA ESCOLARIZACIÓN DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	NIVELESTENTREV NIVEL DE ESTUDIOS ALCANZADO POR LA PERSONA ENTREVISTADA
	ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA 
	RELIGION RELIGIOSIDAD DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	FRECUENCIARELI FRECUENCIA DE ASISTENCIA A OFICIOS RELIGIOSOS
	ESTADOCIVIL ESTADO CIVIL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	SITLAB SITUACIÓN LABORAL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CNO11 OCUPACIÓN DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	RELALAB SITUACIÓN PROFESIONAL DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CLASESOCIAL CLASE SOCIAL SUBJETIVA DE LA PERSONA ENTREVISTADA
	CLASESUB IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE 


